

Chautauqua Chemicals Company, Inc.

4743 Cramer Drive PO Box 100 Ashville, NY 14710 Tel: (716) 763-4114 Fax: (716) 763-3555 cchemco.com

QC 9 Floor Cleaner

Alkaline Cleaner Technical Data

GENERAL DESCRIPTION

QC 9 Floor Cleaner is a moderate strength alkaline cleaner for general use and for automatic floor scrubbing machines. **QC 9 Floor Cleaner** can also be used at various concentrations for mopping.

NORMAL USE

This product is diluted with water before usage. Determine the proper ratio based on the volume of the tank.

For light soil removal, mix **QC 9 Floor Cleaner** at 1 to 60 with water.

For medium-duty soil removal, mix QC 9 Floor Cleaner at 1 to 40 with water.

For heavy-duty soil removal, mix QC 9 Floor Cleaner at 1 to 20 with water.

QC 9 Floor cleaner can be mixed at 1 to 5 with water for tough contaminations.

Operation temperatures range from ambient to 130° F.

Flow-through operation is recommended for best results.

ADVANTAGES

- 1. Water based cleaner.
- 2. Biodegradable.
- 3. Excellent general purpose product, useful over a wide range of applications and operating conditions.
- 4. Excellent rinsability.

HANDLING AND SAFETY CONSIDERATIONS

Consult MSDS sheet on this product for handling considerations, hazard information, and first aid procedures.

OTHER INFORMATION

No warranty, expressed or implied of merchantability fitness for a particular purpose or otherwise, is made. Buyer assumes all risk of use, storage and handling. Chautauqua Chemicals Company, Inc. shall not be made liable for any incidental or consequential damages arising directly or indirectly in connection with the purchase, storage, handling or disposal of this product.

TDS Number: 50684C Revision Date: July 22, 2014

